

# 复古风刮到了结婚登报上 千变万化中留下一份不变

蒸蒸日上：  
时尚是个轮回，现在一些复古风刮到了结婚登报上。看到9月10日《永康日报》8版刊出一则结婚启事，他们用铅字记录这种幸福故事很有纪念意义。

主持人：  
是的。顺应大众的需求，《永康日报》主打一个陪伴，很早就开通了喜讯告示特别服务，让更多的人能在永康本地的报纸上，拥有专属的版面。一眼可见，排面十足。

蒸蒸日上：  
在民国时期，结婚登报是新人流行的流程之一。可以说，结婚时在报纸上公示成为一种约定俗成的习惯，不仅能知会远近亲友，还具有强烈的仪式感。而且，报纸的纸质特殊，更便于长久保存，颇具纪念意义，说不定还会被图书馆、档案馆等收录作为历史文献流传。

蒸蒸日上：  
想象下，若干年后，翻出这段历史，看到你当下的喜事消息，奇妙的感觉不言而喻。

主持人：  
近年来，结婚登报成了部分年轻人的热门话题。越来越多的年轻人爱上了这种老派浪漫。

蒸蒸日上：  
金九银十，是传统的结婚旺季。无数怀揣着喜悦、激动心情的新人，将步入婚姻的殿堂，开启属于他们的幸福。这样的时刻，值得登报广而告之，让人生喜讯具有难以比拟的郑重感。

主持人：  
以报纸铸就承诺，以报纸官宣喜讯。这份庄重、浪漫，可以留存自己的幸福，也可为朋友传达喜悦。

蒸蒸日上：  
是的。有人说，在婚礼全程4K跟拍、精修大片纷至沓来的当下，把正式结为夫妻印在报纸上昭告天下，是人生大事应有的隆重，有一种从前车马慢的仪式感；有人说，刊载后不可更易的属性，让纸质版的浪漫刻上烙印，传递婚姻的神圣和严肃，还有人

说，有载体、可传承的报纸，也让他们在快速流转的时光中，抓住一些属于自己的幸福碎片，千变万化中留下一份不变。

主持人：  
每个人的幸福都值得被看见，每一次喜悦都值得被记录。

蒸蒸日上：  
在这样一个互联网+时代，车马很慢，书信很远，一生只够爱一个人，的感觉越来越令人怀念。将你的喜事通过传统纸媒刊登的方式呈现，成本不高，意义很大，更能显出这个时代难得的浪漫与用心。这份久违的纸质浪漫，对有爱的人、值得爱的人，永不过时。

主持人：  
嗯嗯。《永康日报》总有一块地，为你的喜事准备着，成本不高，意义很大。希望更多的年轻人可以用这样的方式来官宣，并将刊登两人幸福的报纸装裱起来，让见证爱的记载永远闪亮。这样的方式同样适用订婚、添丁、生日、升学、乔迁、纪念日等喜事。



说说大小事  
聊聊烦心事  
侃侃新鲜事

138600110

## 看连续剧 入了神 一餐点了 两份饭

早开的晚霞：  
昨天，遇到了一件尴尬的事。

主持人：  
遇到什么尴尬事？

早开的晚霞：  
最近我迷上一部剧，还经常沉迷于剧情中，有时候别人说话也听不进去。

主持人：  
为了追剧，错过了什么重要的事了？

早开的晚霞：  
是一晚上点了两份饭。

主持人：  
说说具体情况。

早开的晚霞：  
当天晚上，我下班后急急忙忙地往家赶。

主持人：  
着急回家就是为了追剧？

早开的晚霞：  
是的。就是想早点到家看这几天一直在追的一部剧。一路上，我既激动又期待，脑子里想的全是之前的剧情，沉醉其中。

主持人：  
走路时，过度沉浸于剧情容易分散注意力，也增加事故的风险。

早开的晚霞：  
是的。我因想着剧情，回到家，火速打开电脑。等待开机的过程中，我突然想到，自己急着赶回家还没吃晚饭，就在手机里点了份外卖。

主持人：  
点外卖时点了双份？

早开的晚霞：  
没有。我刚看了十几分钟，正到剧情有所起伏的时候，我电话响了，是室友打来的，说她正在饭店买饭，要不要帮我带。当时我正沉迷于剧情，有点心不在焉，完全忘记自己点过外卖这事了，听到室友说带饭，连忙回复好的，好的。

主持人：  
室友买回来后才发现自己点过外卖了？

早开的晚霞：  
是的。直到看完一集，室友带着饭回来，自己点的外卖也到了，我这才缓过神来。真是傻了，一晚上点了两份饭，怎么吃得下，回头想想我自己都觉得好笑。

## 高中同学加微信后老借钱 借与不借难定夺

向上的土豆：  
上个月初，一个高中同学申请加我微信为好友。让我没想到的是，没过几天，她就在微信上说家里有急事，向我借钱。

主持人：  
你们的关系怎么样？

向上的土豆：  
我和她在高中时比较要好，不过毕业后没什么联系。

主持人：  
有说借钱干什么？

向上的土豆：  
毕竟多年没联系，我觉得还是要问个清楚比较好，但她并不愿多说，只说自己有急用。因为我也刚工作不久没什么储蓄，便回绝了。过了差不多半个月，我又收到她向我借钱的微信。

主持人：  
这次她要借多少钱？

向上的土豆：  
我问她什么事这么急用钱。她说表妹考驾照，向她借5000元，可她的钱不够，所以想再问我借1000元，她还信誓旦旦地说月底一定还。虽然我觉得她借钱的理由有些勉强，但碍于老同学的情面，还是将手上的800元借给了她。

主持人：  
月底有还钱吗？

向上的土豆：  
出乎意料的是，我借钱没两天，她就还钱了。更奇怪的是，除了还的800元，她还另外转了800元给我，说是把这钱先寄存在我这里，下次要用了，直接问我要。她的这番说辞让我感到莫名其妙。为了避免不必要的麻烦，我直接把多出来的800元转回给她。

主持人：  
这样的操作确实让人很费解。

向上的土豆：  
被同学来来回回这么一折腾，我对我们之间的友谊产生怀疑，甚至觉得，她只是为了借钱而与我联系。就在昨天，她又给我打了电话。

主持人：  
又是借钱？

向上的土豆：  
是的。这次我装作没看到没接，结果电话就一直连环call，并发消息跟我说，自己接了一批广告业务，急需用钱。

主持人：  
你就实话跟她说，自己并没有多余的钱可借。

向上的土豆：  
可是不借，恐怕两人之间会很尴尬，并且她又是电话又是微信，步步紧逼，我不知道到底该怎么办，搞得我很为难。

## 锁孔被胶水堵死 半个月换了3次钥匙

明日：  
最近半个月，我租的房子一直发生奇葩事。

主持人：  
什么奇葩事？

明日：  
我租住在一个小区已经两个月了，本来住得挺舒心的，可最近半个月，不知道什么原因，楼下大门的锁孔，被人用胶水堵了4次。为这事，房东也是愁眉不展，除了一次用火烤化了胶水，还有3次，

锁孔被彻底堵死了，只能换锁了。

主持人：  
出租房还有其他租户吗？

明日：  
一共有10来户。所以每次一换锁，房东还要重新配10多把钥匙，钱花了不算，还添了不少麻烦。租户回房间时间又不固定，每次重新发钥匙，只能站在大门口等，有时要等到大半夜。

租客也叫苦不迭，半个月换3次钥匙，谁受得了，现在每次

回去都还要下意识看看锁有没有换。

主持人：  
是谁搞的恶作剧知道吗？

明日：  
房东到处打听了一阵。有人告诉她，曾经看到一个穿着黑衣服戴着黑帽子的男子半夜出现在门口，也不知道是不是他干的。我打算在大门口装个监控，希望这个恶作剧的人，不要再玩下去了。这给别人的生活带来很大的困扰。